

Vitória, 01 de março de 2013
Carta Circular/CPL/034/2013

ATENÇÃO EMPRESAS LICITANTES

Atendendo aos pedidos de esclarecimentos formulados para os serviços objeto do **Edital de Tomada de Preços nº 002/2013**, transcrevemos abaixo as perguntas e respectivas respostas, que deverão ser observadas na formulação das propostas.

PERGUNTA 01:

"Para empresas não cadastradas no Cadastro de Fornecedores, além dos documentos relacionados ao cadastramento, é necessário apresentar o Formulário de cadastro (Anexo II do material de instruções para cadastro), Relação de especialidades (Anexo II-A do material de instruções para cadastro) e o Quadro Demonstrativo de Regularidade Financeira e Fiscal (Anexo II-B do material de instruções para cadastro) junto aos documentos de habilitação?"

RESPOSTA 01:

As empresas não Cadastradas, deverão providenciar o Cadastramento junto a **CESAN**, em até 03 (três) dias antes da data prevista para recebimento da documentação e proposta de preços. A documentação mencionada na pergunta acima é a necessária para efetivação do Cadastramento. Cópia do **Certificado de Cadastro na CESAN**, que será fornecida a partir da análise destes documentos, é que comporá os documentos de habilitação.

PERGUNTA 02:

Um mesmo profissional pode ser indicado como responsável técnico (item 3.1.1.L.1.I), profissional de atendimento (item 3.1.1.L.1.II), coordenador da pesquisa (item 3.1.1.L.1.III) e Profissional de Análise (item 3.1.1.L.1.IV)?"

RESPOSTA 02:

Vide resposta 01 da Carta Circular CPL/028/2013.

PERGUNTA 03:

Deve ser comprovado o vínculo do profissional com a empresa? Caso afirmativo, poderá ser comprovado através de contrato de prestação de serviços?"

RESPOSTA 03:

Sim

PERGUNTA 04:

Acerca do item 3.1.1.n, por se tratar de uma prestação de serviços, quais equipamentos devem ser comprovados? Ao nosso ver não há nenhum específico."

RESPOSTA 04:

Vide resposta 03 da Carta Circular CPL/028/2013.

PERGUNTA 05:

"No Anexo VI - Prescrições Técnicas, item 1.2, subitem 1.2.1 - A coleta de dados na etapa de trabalho de **campo deverá ser realizada eletronicamente**. Desde que não

comprometa os prazos acertados para conclusão da pesquisa, a mesma poderá ser realizada com questionário estruturado em papel, digitado e posterior processamento, com etapas de fiscalização e verificação?"

RESPOSTA 05:

Não.

PERGUNTA 06:

"No Anexo VI - Prescrições Técnicas, item 1.2, subitem 1.2.2 - a) - Conjunto de documentos que atestam a sua realização. É solicitado dados coletados devidamente preenchidos em todos os seus campos com o nome das variáveis, de forma a permitir uma nova checagem da realização das entrevistas. O Código de Ética, que rege todos os institutos de pesquisa, não permite a identificação do entrevistado, bem como quem o seu contratante, a não ser que haja permissão de ambos. Usualmente mantemos em arquivo por 6 meses os questionários utilizados e se necessário entregamos os questionários, cobrindo o nome do entrevistado. Isso é obedecido por todas as empresas de pesquisa. Nada impede no entanto que haja uma pessoa supervisionando as checagens ou acompanhando o campo. A questão não é impedir a checagem pela CESAN e sim não ferir o nosso Código de ética. É possível fornecer o material, se solicitado, com a preservação da identidade do entrevistado?"

RESPOSTA 06:

Sim.

PERGUNTA 07:

"Visita Técnica: Solicito informações sobre local, horário e se há necessidade de algum procedimento ou encaminhamento a ser feito, pois nossa empresa deseja comparecer."

RESPOSTA 07:

Vide item 1.5 da Seção 2 do Edital (pagina 10)

PERGUNTA 08:

"A não apresentação do Certificado de Inscrição no Cadastro de Fornecedores implicará na inabilitação, ou essa condição poderá ser suprida com a apresentação da documentação no momento da habilitação???"

RESPOSTA 08:

A principal característica de uma Tomada de Preços é o pré-cadastramento.

PERGUNTA 09:

Referente a tomada de preços edital nº 002/2013, venho solicitar informação referente a alínea "n" do item 3. Documentos que compõe a proposta a ser apresentada, onde diz-se que: n) Comprovar, pelos meios legais admitidos em direito, que possui, à sua disposição, todos os meios necessários a execução dos serviços, dentre eles máquinas e equipamentos imprescindíveis a execução dos serviços a serem contratados. A dúvida da é: qual documentação será aceita para fins dessa comprovação?

RESPOSTA 09:

Vide resposta 03 da Carta Circular CPL/028/2013.

PERGUNTA 10:

"Peco esclarecimento quanto a SECAO 2 do Referenciado edital."

3. DOCUMENTOS QUE COMPÕEM A PROPOSTA A SER APRESENTADA

3.1 ENVELOPE "A" – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

3.1.1 Os documentos que constarão do Envelope "A" de habilitação, devidamente atualizados, serão os seguintes:

V) Estatístico com formação superior e no mínimo 3 (três) anos de atuação em empresas ou instituições especializadas em pesquisa de mercado e opinião pública ;

Duvida: o mesmo pode ter graduação em matemática e com mestrado em estatístico?"

RESPOSTA 10:

Sim. Desde que também tenha a experiência exigida."

PERGUNTA 11:

"solicitamos a gentileza de nos esclarecer qual o real valor estimado para contratação dos serviços, uma vez que o valor numérico é de R\$ 183.000,00 e o valor por extenso está como (cento e cinquenta mil reais)."

RESPOSTA 11:

O valor é de **R\$ 183.000,00 (cento e oitenta e três mil reais)**, que inclusive consta na Planilha de Preços a ser preenchida pelo licitante.

PERGUNTA 12:

Em referência ao edital de licitação da TP 02/2013, solicitamos adequação do item 3.1.1 letra "O", visto que o § 5º do art. 30 da Lei 8666/93 veda a exigência de comprovação de atividade ou de aptidão com limitações de tempo ou de época ou ainda em locais específicos, ou quaisquer outras não previstas nesta Lei, que inibam a participação na licitação.

RESPOSTA 12:

Vide resposta 05 da Carta Circular CPL/028/2013.

PERGUNTA 13:

As pesquisas realizadas em outros estados como por exemplo 48.000(quarenta e oito mil) entrevistas realizadas em todo o Estado de Minas, servirá para qualificar o proponente ?

RESPOSTA 13:

Vide resposta 05 da Carta Circular CPL/028/2013.

PERGUNTA 14:

:Poderão ser apresentados atestados separados para acumulação de 3 pesquisas, sendo que 1 atestado é de 1 pesquisa realizada em 3 estados diferentes dentre eles Vitória e 2 de outros estados ?

RESPOSTA 14:

Vide resposta 05 da Carta Circular CPL/028/2013.

PERGUNTA 15:

O que difere a pesquisa quantitativa ou qualitativa realizada no Espírito das realizadas em outros estados ?

RESPOSTA 15:

Vide resposta 05 da Carta Circular CPL/028/2013.

ATENÇÃO ESPECIAL PARA A RETIFICAÇÃO A SEGUIR

No Anexo VI do Edital - Prescrições Técnicas:

Onde se lê:

DA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS

A contratada será responsável por planejar e realizar dois projetos de pesquisa quantitativa:

- a) Quantitativa face a face domiciliar abrangendo os clientes residenciais da Cesan nos municípios de Vitória, Cariacica, Serra, Vila Velha, Viana, Guarapari, Fundão, Castelo, Barra de São Francisco, Santa Teresa, Nova Venécia e Conceição da Barra, no Estado do Espírito Santo.
- b) Quantitativa face a face ou por telefone abrangendo os clientes comerciais, industriais e públicos da Cesan nos municípios de Vitória, Cariacica, Serra e Vila Velha, no Estado do Espírito Santo, conforme cadastro a ser fornecido pela companhia.

Leia-se:

DA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS

A contratada será responsável por planejar e realizar dois projetos de pesquisa quantitativa:

- a) Quantitativa face a face domiciliar abrangendo os clientes residenciais da Cesan nos municípios de Vitória, Cariacica, Serra, Vila Velha, Viana, Guarapari, Fundão, Castelo, Barra de São Francisco, Santa Teresa, Nova Venécia e Domingos Martins.
- b) Quantitativa face a face ou por telefone abrangendo os clientes comerciais, industriais e públicos da Cesan nos municípios de Vitória, Cariacica, Serra, Vila Velha, Viana, Guarapari, Fundão, Castelo, Barra de São Francisco, Santa Teresa, Nova Venécia e Domingos Martins, conforme cadastro a ser fornecido pela Cesan.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital.

Atenciosamente,



Cont. Hélio de Sousa
Presidente da CPL em Exercício